

# SZENTESI HIRLAP

Magyar Nemzeti Múzeum  
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.APRÓHIRDETÉSEK 15 szög 6000 korona.  
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

## LEGUJABB.

### Cegléden keresik Leirer Amália ékszerait.

A budapesti főkapitányság intézkedésére Nagy Dénes detektívfelügyelő több detektívvel Ceglédre utazott, hogy megállapítsák nincs-e még ott valami elásva Leirer Amália ékszeriből. — Pötör Gyulát még mindig nem találják, bár kétségtelen, hogy nem szökött ki Csehszlovákiába. A rendőrség számol azzal is, hogy Pötör esetleg öngyilkos lett.

### Nagy hóviharak Európában.

Egész Európa területén hidegre fordult az idő. Németországból, Svájcól és a Földközi tenger környékéről hatalmas hóviharakról érkeznek jelentések. Több gőzös elsüllyedt, repülőgép lezuhant. Sok helyen 20 fok hideg van.

### Az evangélikusok sérelmet látnak az új felsőházi javaslatban.

Az új főrendiházi javaslat a magyarországi evangélikusok vezető köreiben nagy visszatetszéssel találkozott. A mult hét végén a nemzetgyűlés evangélikus képviselőtagjai megbeszélésre jöttek össze Raffay Sándor püspöknél és ezen az értekezleten, amelyen Walko Lajos kereskedelemügyi miniszter, báró Prónay György államtitkár, báró Kaas Albert, Gömbös Gyula, Beck Lajos, Zsilinszky Endre és még számosan vettek részt. az a vélemény alakult ki, hogy a főrendiházi javaslat sérelmes a magyar protestánsokra nézve. A Raffay Sándor püspökhöz közelálló „Evangélikusok Lapja” vasárnapi számában nagy cikk keretében foglalkozik a főrendiházi javaslattal.

A cikk megállapítja, hogy a törvénytervezet az 1885: VII. tc. rendelkezéseit egyoldaluan, a római katolikus egyház javára áttörte, a katolikus főrendiházi tagok ujjakkal szaporodnak, míg az ágostai hitvallásu evangélikus egyház eddigi hat képviselője helyett csak négy lesz a főrendiházban. Az a visszatetszés, amelyet a felsőházi javaslat protestáns körökben keltett, előreláthatóan egyre fokozódó érdeklődést kelt úgy politikai, mint társadalmi téren.

### Magyar szélhámosság Bécsben utleveleket hamisítottak.

A bécsi büntetői rendőrség egy messzeágazó szervezetet leleplezett le, amely gyárilag állította elő a hamis utleveleket. A banda vezetője egy Nagy Béla nevű magyar kalandor, aki Bécsben úgy szerepelt, mint volt repülőszázados. Idejében neszét vette, hogy keresik, tehát megugrott. A hamisító banda válogatás nélkül mindenféle utlevéllel szolgált az arra szorulóknak, gyártott magyar, osztrák, cseh, román, német, jugoszláv, görög, lengyel, sőt amerikai utleveleket is. A bandának két tagja kézrekerült. Egyiküket Ritscher Lászlónak hívják a másik Weisz Gyula, egy állítólagos diák, aki budapesti illetőségű, atyja tisztességes magánzó Ujpesten.

## Március 15-ike megünneplése.

Délelőtt Lakos István dr. főjegyző, este Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselő mondott nagyobb beszédet. — Jól sikerült tanomulatság volt a II. 48-as Körben, a Református Körben és az Ipartestület székházában.

1848 március 15-én esős, borongós idő volt és amikor a természet szinte gyászolt, vívták meg a nemzet nagyjai a véneküli forradalmat. Petőfi Sándor, Jókai Mór, Vasváry Pál, Klauzál Gábor, Egressy Gábor, Irányi Dániel, Degré Alajos, Nyáry Pál és Táncsics Mihály vezették a népet, amely óriási lelkesedéssel hallgatta a szabadságot jelentő márciusi pontokat.

Március 15-ike talán mondhatni a magyar nép egyetlen nagy nemzeti ünnepévé vált. Szentes városa vasárnap méltóképp ünnepelte meg a márciusi hősök világraszóló szabadságküzdelmét.

### Délelőtt.

A város ünnepe a római katolikus templomban kezdődött, ahová zászlóval vonultak fel a tanyai Olvasókörök, a Kisgazda Párt, Kisgazda Szövetség, az Ipartestület és a különféle társadalmi egyesületek. Fehér András tanácsos-plébános méltatta magasan szárnyaló beszédében március 15-ike jelentőségét és arra intette a hívőket, hogy ápolják továbbra is lelkiükben a vallásos hitet, mert csak ezen keresztül épülhet újra nagygyá a sokat szenvedett és megcsönkített magyar nemzet.

A református nagytemplomban Fiers Alek budapesti református lelkész beszélt. Beszéde frappáns, gondolatokban gazdag és a hazafias érzéstől mélyen átitott volt. Azt fejtette, hogy mit jelent ma magyaroknak lenni. Szenvedést, nélkülözést, éhezést, nyomorúságot, meghurcoltatást. A multban is a szenvedések egész sorozatát élte át a magyar, mégis nemzetalkotó ereje megmaradt. Hiszi, hogy ez az alkotó erő a jövőben sem csökken és el fog következni az az idő, amikor újból nagy, hatalmas és boldog lesz Magyarország.

A református nagytemplomban tartott istentisztelet után a Kossuth szobor elé vonult a városi hatóság, az egyesületek és körök vezetősége a zászlókkal. A nagyközönség ekkorra már teljesen megtöltötte a Kossuth-teret. Az őrtoronyban tárogatón kuruc nótákat játszottak, majd a Cigányzenészek Országos Egyesületének helyi csoportja játszotta el Gábor Pista vezetésével a diszindulót. A közalkalmazottak dalárdája a magyar Hiszekegyet énekelt. Ünnepi beszédet dr. Négyesi Imre polgármester mondott. Foglalkozott hosszasan a márciusi eseményekkel és kifejtette, hogy azok a nagy ideálok, amelyekért a márciusi ifjúság harcbandult, ma már teljes egészükben megvalósultak. Amilyen nagy hazaszeretetről és bátorságról tett tanubizonyosságot a márciusi ifjúság, éppen olyan nagy hazaszeretetet és bátorságot jellemezte azokat is, akik 1914-ben a világháborúba indultak. Rövid idő múltával az egész világon nagy nevet szerzett a magyar. Győztünk az egész

vonalon és már-már azt hittük, hogy a háborúból győztesen kerülünk ki. Azonban váratlanul összeomlottak a frontok és az ellenség szállta meg az ország nagyrészét.

Ezen a szent napon meg kell fogadni minden becsületes magyar embernek, hogy nem nyugszik bele Magyarország megcsönkítésébe és ha felharsan a kürtész, mint egy szív, egy lélek áll a zászló alá, mely diadalra viszi a magyar igazságot. Ebben a reményben helyezi el a város koszorúját Kossuth Lajos szobrára.

Az éljenzéssel fogadott beszéd után Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselő a függetlenségi körök és a Kisgazda Párt nevében koszorúzta meg a szobrot, majd Józsei Bálint a Kisgazda Szövetség képviselője. Papp Kálmán református segédlelkész irredenta verset szavalt mély átérzéssel, a közönség nagy éljenzéssel fogadta a szép szavakat. A közalkalmazottak Dalárdájának éneke után Gábor Pista zenekara eljátszotta a Rákóczy indulót és ezzel a Kossuth-szobor előtt véget ért a város ünnepe.

A március 15-iki ünnepek fénypontja az a matiné volt, mely a Tóth József színházteremben zajlott le. A színházterem nézőtere zsufolásig megtelt hallgatósággal, mely szívesen fogadott minden számot. Az Iparos Daloskör Kremán Ferenc karnagy vezetésével elénekelt a Talpra magyart, majd Bajtcsy Ilus a m. kir. Operaház tagja táncolt és Székely Mihály énekelt. Ezután következett dr. Lakos István városi főjegyző emlékbeszéde.

A több mint fél óra hosszágú tartó magasszárnyalásu ünnepi beszédnek gondolatmenete a következő: Joggal feltehető az a kérdés, hogy ünnepelnek-e ezen a napon a mitőlünk elszakított, rabságba taszított magyar testvéreink. A felelet nem lehet más, mint az, hogy ha tettben nem is, de szívben és lélekben, gondolatban és érzésben együtt ünnepel ezen a napon március 15-én az egész magyarság, a régi egységes nagy Magyarország. A testvériség érzése, a faji öntudat, az összetartozandóság hatalmas ereje olyan sziklaszilárdan álló tényező, hogy azokat felőrölni, megsemmisíteni századok alatt sem lehet, mert ezek a tényezők a szívben és lélekben vernek gyökeret, találnak termékeny talajt s végleg kiirtani őket onnan fizikai lehetetlenség.

Fel lehet vetni azt a kérdést is, hogy milyen ünnepnek kell tekinteni március hó 15-ét, hogyan kell felfogni és megérteni, miként kell azt igaz becsületességgel megünnepelni. A mai és az ezután következő március 15-ének a mai magyar élethez, az időről-időre történt eseményekhez képest át kell alakulni nem egy dicsőséges történelmi emlékünneppé, évfordulóknak kell azt

**Buzát, rozsot, árpát, zabot,** mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.



# Varrógépek

családi és ipari használatra

## részletfizetésre

Szakszerű javító műhely!

# Wellisch

gépraktárban. 633

tekintünk, hanem egy élő valóságnak a magyar testvériség, a faji öntudat és nemzeti összetartozandóság szent ünnepnapjának.

Ezen a napon vissza és vissza kell követelni a területi integritás szent eszméjének megvalósításaként az egységes és dicsőséges szép nagy Magyarországot, amelyhez a kiontott tengernyi vér és ezer év jogán megdönthetetlen jussunk és igazságunk van. Ezen a napon az ország és világ előtt egy szent elhatározás eredményeként be kell azt jelentenünk, hogy a végtelékig ragaszkodunk területi integritásunkhoz, egy pillanatig sem adhatjuk azt fel, annak a visszavívásáért az utolsó megmaradt vasdarabunkból is kardot kovácsolunk. Ezen a napon a gyárakban álljon meg a zakatoló alkotó munka, kint az ébredő mezőségen ezen a napon szüneteljen a magyar ekék rögvetése. Az iskolákban, a hivatalokban erre a napra függesszük fel a köteleességek teljesítését, ezen a napon egy érzés hasson át minden magyar szívet, szűnjön meg a gyűlölség és pártviszály, legalább ezen az egyetlen napon tudjunk összetartani. Ezen a napon szabadítsuk megmagunkat az önzés ridég hatalma és járma alól. Ezen a napon jusson eszünkbe a gyönyörű szép egységes nagy Magyarország, forduljunk mindnyájan legalább egyszer az elszakított Erdély, az elrablott Felvidék, az elvett Bácska és a soványvizsgasztalásul odadobott Burgenland felé. Ezen a napon a márciusi szellők szárnyain Petőfi, Jókai, Vasváry a márciusi ifjak szíve hatalmával keressük fel lelkeinkkel a rabságban sanyló magyar testvéreinket, hogy megérezzék és megsejtsék azon szent elhatározásunkat, hogy sohasem feledkezünk meg róluk.

Böszörményi Jenő két Petőfi verset szavalt, mely mély hatást keltett. Legutóbbára hagytuk, amiről legelső sorban kellett volna megemlékezni Novobáczky Andorné Sándor Méta szavaltát. Ilyen sokat kifejező, a szép költemény alaphangulatát és gondolatait hatásosan kidomborító szavaltat már nagyon régen nem hallottunk. Az Iparos Daloskör énekével a város ünnepe befejeződött.

A helybeli állami reálgimnáziumban ugyancsak délelőtt 10 órakor ünnepély volt. Az intézet tornatermében szép számban jelentek meg a szülők és az ifjuság barátai. A Magyar Hírszekegy-et az intézet ének-kara énekelte Derzsi Kovács Jenő tanár vezetésével. Kovács László Petőfi Talpra Magyarját szavalt a tőle már megszokott és közismert rátermettséggel, szavalói készséggel. Dr. Mihóczy Rezső tanár emlékbeszédében méltatta március 15-ike jelentőségét, a hazaszeretet példaképeként állítja az ifjuság elé Petőfit, Jókait és a többi lelkes ifjakat, akik 1848 március 15-én a magyar szabadság kivívása érdekében sokat tettek a nemzetnek. Ábrányi Emil Mi a hazac. jelenetét Virágos Bálint és Török József reálgimnáziumi tanulók adták elő. Az ünnepség a Hymnusz eléneklésével ért véget.

Délután.

Délután a Róm. Kath. és Ref. Körben volt hazafias emlékünnepe. A Róm. Kath. Körben Bleier Jolánka szavalt szavalt

nagyon ügyesen, miért a közönség lelkesen és hálásan megtapsolta. Fejér András tanfelügyelő mondotta az ünnepi beszédet. Méltatta az 1848 március 15-iki események történelmi jelentőségét, lélekreható szavakkal emlékezett meg a márciusi ifjak munkájáról és példát mutató hazaszeretetről. Szóke Géza szavaltát és Losonczy Manczi táncszáma osztatlan tetszést váltott ki.

A Református Körben fél négy órakor kezdődött az ünnepség. Beszédet mondott Böszörményi Jenő és Sebestyén Béla a Református Kör elnöke. Az elmúlt évszázadban üstökösök jártak, virág borította a magyar rétet. Magyar lobogók dicsőséges ragyogását messze vitte a hír. Most eszünkbe jut a gyászborult élet, a csillagtalan sötét éjjel. 1848 március 15-én két szó ragadta magával a magyar nemzetet. Talpra magyar! volt az a csodálatos ige, mely kinyitotta az emberek szemét, hogy nem a háromezer kiváltságot élvező magyar nemes, hanem a hétmillió magyar zselér vállán nyugszik a nemzet sorsa. Sebestyén Béla beszéde sokak szemében könnyeket fakasztott. Böszörményi Jenő a márciusi napok eddigéig még ismeretlen részleteit tárta fel, majd foglalkozott Petőfi Sándor azon naplórészletével, melyet március 15-én este írt. Smuta József szavaltát, Dormann Andor éneke, Lakos Eszti melódrámája méltóképp sorakozott a két lelkeszónok előadásához Kürti Jolánka cimbalomjátéka művészi volt és fejlett technikáról tett tanubizonyítást. Böszörményi Ilonka két dalt énekelt Gábor Pista zenekarának kísérete mellett. Hangja kellemesen csengett és minden előfeltétele meg van annak, hogy idővel egyike legyen Szentesi legjobb énekeseinek.

Este.

Március 15-ike alkalmával több egyesület rendezett este társasvacsorát táncal egybeköve. Az I. és III. 48-as Kör, valamint a Kisgazda Párt és a többi politikai körök társasvacsoráját a Petőfi szálló éttermében tartották. A vacsorán megjelent dr. Nagy Sándor főispán, Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselő, Négyesi Imre dr. polgármester, dr. Csörgő Károly h. alispán, dr. Kövér Imre főjegyző.

Bugyi Antal mondott először pohárköszöntőt, melyben foglalkozott az általános politikai helyzettel. Beszéde elején hosszasan vázolta a külállamok gazdasági helyzetét és azt bizonyította be, hogy a győztes államokban is nagyon sanyaru a helyzet és nemcsak egyedül Magyarország az, ahol az életnívó jóval a békebeli alá szállt.

Az országnak jelenleg öt súlyos kérdése van. A mezőgazdasági hitel, a kisipari hitel, a munkanélküliség, a rokkant és az adózás kérdése. Kifejtette a mezőgazdasági hitellel kapcsolatban, hogy a magyar mezőgazdaság jelenlegi állapotában képtelen a többtermelésre. De még azt a gazdálkodást sem bírja folytatni, amit békében minden nagyobb nehézség nélkül keresztül bírt vinni. A magyar mezőgazdaság csak úgy állhat talpra, ha hosszú lejáratu, olcsó külföldi kölcsönt kap. Bethlen István gróf legutóbbi genfi utjának legfontosabb célja az volt, hogy a magyar mezőgazdaság részére

hosszu lejáratu kölcsönt tudjon biztosítani. A kölcsönszerzés most áll végső stádiumában s rövid időn belül valóság lesz.

A kisiparos helyzetén is igyekszik segíteni a kormány, éppen ezért újabb ötvenmilliárd korona hitelt nyújt.

Minden kétséget kizárólag a legsúlyosabb helyzetben ma a munkásosztály él Magyarországon, éppen ezért a kormánynak a legtöbb gondot a munkásság foglalkoztatása okozza. Miután az ország területének nagyrészt felosztották a Magyarországot környező ellenséges államok között, a földmunkásosztály elesett annak eshetőségétől, hogy ezeken a területeken dolgozhat. Így tehát a kis csonka ország területén kell munkához juttatni őket.

Örömmel adhat számot arról, hogy a kalocsai képviselővel együtt eljárt a földművelésügyi minisztériumban a munkások elhelyezése tekintetében és olyan megállapodást létesített, hogy az ármentesítő társulatok nagyobb előleget kapnak a földmunkák azonnali megkezdése céljából. A Körös-, Tisza, Marosi Ármentesítő és Belvizszabályozó Társulat hetenkint 600 millió koronát kap, amelyet nem szabad tartalékolni, hanem azonnal árvédelmi intézkedésekre tartozik fordítani.

A kormány az adózás kérdésében is nagy könnyítéseket fog tenni és a rokkant kérést is rendezni fogja rövidesen.

Bugyi Antal éljenzéssel fogadott beszéde után felszólalt Négyesi Imre dr. polgármester, Pataki Imre, Bálint József, Kátai Pál Imre, Szegi József, Kanász Nagy Mihály és Bagyi Imre.

Tizenegy óra után Bugyi Antal megjelent a második negyvennyolcas körben, ahol közel egyórás beszédet mondott.

Társasvacsora volt ezenkívül a Református Körben és az Ipartestület székházában. Mindkettő fényesen sikerült.

## HIRBEK

— Szerdán még nem tárgyal felekké az adófelszólamlási bizottság. Amint ismeretes, a majdnem ezer adófelebbezés elbírálására 18-án kezd meg működését az adófelszólamlási bizottság. A jelekből ítélve hetekig eltart a tárgyalás, mert hiszen a felebbezőknek jogukban áll a felebbezésben foglalt állításokat tanukkal igazolni, akiket külön külön hallgatnak ki. Szerdán azonban még nem tárgyalnak felekké, csak a szokásos formásokat intézik el.

— Miért ugrott a szentesi vonat elé Szabó Lajos. Megemlékeztünk már arról, hogy a szentesi vonat elé vetette magát Szabó Lajos 17 éves ácsstanonc. A szerencsétlenül járt fiatal embert nagy részvét mellett temették el. Eddigél az édesanyja sem tudta, hogy miért ugrott a vonat elé Szabó Lajos. Most azután egyik ruhája zsebében levelet találtak, melyből kiderült a fiu végzetes lépésének oka. Azt írja többek között édesanyjának. A sorsomon ne aggódjék, ennek így kellett lenni, mert a sorsom nagyom nehéz volt. A mesterném

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett

3 éves kitűnő rizling  
**BOR 18000 K**

Valódi friss lipthói turó.

**Mész** nagyban és kicsinyben

**Tiszai homok**

Rizskása, fűszeráru óriási választékban.

387 Pontos mérés.

## Tavaszi idényre uri öltönyöket,

egy ruhát, továbbá minden elgondolható ruhakivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készit

Nagy választék valódi angol és skót divatszövet különlegességekben, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltöny, esikós divatnadrág és felöltő szövetekben. 350

felöltöket, sport ruhákat, lovaglő bricses nadrágokat, liberiákat, katonai különlegességeket elsőrendű, izléses

**PAPP FERENC** szabómester,  
báró Harucker-utca 8. szám. Dr. Rimély-ház

mindig azt beszélte odabent, hogy engem nem győznek kenyérral, annyit eszek. Ugy tartanak, mint a kutyát. Nekem ez fáj nagyon. Ezért ugrott a szentesi vonat elé Szabó Lajos.

— Szerdán döntenek az utépitésre beérkezett ajánlatok felett. Megirtuk, hogy a Széchenyi és Rákóczi Ferenc-utcák kocsiját kis kockakövel burkolják. Az ajánlatokat szombaton bontották fel a polgármesteri hivatalban. Az egységárak csoportosítási munkálatai már befejeződtek s a kimutatásból megállapítható, hogy Máté György és Zsurikán vállalkozók készítenék el a legjutányosabb árban a két utca burkolatát. A nyersanyag fuvarozására pedig Dudás József tette a legolcsóbb ajánlatot. A városi tanács az ajánlatok sorsa felett szerdán dönt.

— A Munkás Testedző Klub választmányi ülése. A Szentesi Munkás Testedző Klub választmánya pénteken e hó 20-án délután 5 órakor az Ipartestület székházában közgyűlést előkészítő választmányi ülést tart, melyre a tagokat meghívja és pontos megjelenést kér az Elnök.

— Az Iparos Dalárda rövidesen Hódmezővásárhelyre megy. Szentes város közönsége jóleső örömmel állapította meg, hogy az Iparos Dalárda rövid néhány hétig tartó tanulás után olyan készségről és előhaladásról tett bizonyosságot, hogy szinte példátlanul áll. A dalárda tagjainak szép és minden dicséretet megérdemlő előrehaladása Kremán Ferenc karnagy érdeme, aki a maga részéről szívvél-lélekkel fáradozik, hogy olyan dalárda legyen Szentesen, amely hű kifejezője az örökszép magyar daloknak. Amint értesültünk, az Iparos Dalárda rövidesen átrándul Hódmezővásárhelyre és ott vendégszerepel.

### MOZI.

**Elsodort élet.** Az elegáns, szalonfilmek egyik legszebbje tölti be most kedden, folyó hó 17-én este a Tudományos Mozgósínház műsorát 7 felvonásban. I. előadás 6, II-ik előadás 8 órakor. Benne a legnagyobb érzések benső összeütközéséből pattannak ki a szebbnél szebb drámai cselekmények s a keret melyben leperregnek, valóban káprázatosak. Hogy csak egyet említsünk, a szörnyűségben gyönyörű őserdőégés minden képzeletet felülmul. A főszerepben Iréne Rich és M. Blue jeleskednek. Kiváló burleszk a „Boxbajnok“ 2 felvonásban s a Magyar Híradó közkezdvelt aktualitásai teszik egészé a keddi elegáns és finom műsort.

Ha jól akar mulatni, okvetlenül váltson jegyet **Sándor Stefi** és **Virágh Jenő** művészestélyére. Szerdán, március 18-án este 8 órakor a moziban szenzációs műsor, csupa hangulat, csupa hangulat, csupa vidámság. Kuplék, paródiák, kabarészámok, konferanzok és aktuális dolgok szerepelnek. Karinthy Frigyes, Szőke Szakáll, Zágón István, Harmath Imre bohózat ujdonságai.

### HÖLGYEIM!

### UJDONSÁG!

Legujabb tavaszi divatujdonság! Eredeti

**bécsi szalma kalapok**

minden színben 90 ezer koronától. Különböző színű és minőségű szalmakalapok óriási választékban legolcsóbban szerezhetők be

**ÖZV. KOCSIS SÁNDORNÉ NŐI-KALAP ÜZLETÉBEN.**

Átalakítások és átvarrások minden fazonra legolcsóbban készülnek. 683

### Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 492.500—495.000, pestmegyei 490—492.000, rozs 415—422.500, takarmányárpa 340—360.000, sörárpa 450—470.000, zab 390—405.000, tengeri 230—235.000, korpa 207—210.500 korona.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

### MEGHÍVÓ

a Szentesi Takarékpénztár 1925. évi március 25-én délelőtt 10 órakor az intézet székházában megtartandó

**56. évi rendes közgyűlésére.**

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság jelentése az 1924. üzletévről.
2. A felügyelőbizottság jelentése, a mérleg megállapítása és a nyereség felosztása.
3. Határozathozatal a felmentvény megadása iránt.
4. Igazgatósági választás.
5. Felügyelőbizottság választása.

Szentes, 1925. március hó.

Az igazgatóság.

Azok a részvényesek, akik a közgyűlésen résztvenni óhajtanak, sziveskedjenek részvényeiket a le nem járt szelvényekkel együtt intézetünk pénztáránál Szentesen, vagy pedig Budapesten a Pesti Magyar Kereskedelmi Banknál legkésőbb 1925. évi március hó 24-ig igazolójegyek ellenében letéteményezni. 717

2131/1925. szám.

### Hirdetmény.

A derekegyházi vagyonválságos földkezből kiosztott kishaszonbérletek hasznabéri összegét a Magyar Földhitelintézetek az 1923—24 és az 1924—25 gazdasági évre megállapította. A haszonbér megállapítását feltüntető kimutatás a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban 15 napra közszemlére tetetett s az bárki által megtekinthető. Szentes, 1925. évi március 16.

Dr. Négyesi Imre, polgármester.

Budai föld  kapható, viszonteladóknak árengedmény és házhoz szállítva. Orosz István festékküzletében Kossuth-tér 4. 716

Szabó segéd, nagy és kis munkás munkát keres, vidékre is elmegy. Tóth József u. 39 szám. 715

Józan életű, tisztességes iparos vagy kereskedő, kétszemélyes csinosan butorozott, külön bejárattal szobát, esetleg kosztot is kaphat. Cim a kiadóban.

Zürichben a magyar korona 0.0072

Kitünő váci faj-

**BOROKAT**

Sándor, József, Benedek napokra

**16.000**

koronáért csak

**HÁNKÁNÁL** vegyen

Vesselőnyi-utca 35 szám alatt. 682

Seress Jenő épület és géplakatosmester

tudatja a nagyérdemű közönséggel, hogy műhelyében mindenemű lakatos munkát pontosan és jutányos árért, ugyszintén

**VASVÁLYUT**

folyó méterenként

**300 ezer koronáért készít**

Bercsényi utca 26. számú ház eladó, értekezni ugyanott, vagy Balázs Imre ügyvédnél. 532

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

**kelme és készruha festését**

és tisztítását, valamint

bőr kabát és bőrkeztü festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.

Szives pártfogást kér kiváló tisztelettel:

**KOVÁCS IMRE** 330

kelmefestő és vegytisztító, Andrassy-u. 6.

**Butorokat**

hosszu lejárattal részletre, úgy kemény mint puha fából készítek a legfinomabb kivitelben és pontos időre. Szalon garnitúrákat, hajlított székeket és ablakokat szintén a legolcsóbb árban szerezheti be **Hirzenkorn Vilmos**

asztalos mesternél, I. ker. Horváth Mihály utca 12 szám alatt. 666

Hirdessen a Szentesi Hírlap-ban

## Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők, épület és géplakatos mesterek

**Bocskai utca 1. szám.**

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

Valódi tiszta **567**  
**rózsá vetőburgonya**  
 bármilyen mennyiségben, ugy-  
 szintén élelmészre és viszont-  
 eladásra is a legolcsóbb árban  
 szerezhető be  
**Tokai Juliska üzletében.**  
 Kossuth utca 11. (Farkas Eugénia ház.)

## Névnepokon,

disznótoros vacsorákon, lakodalmakon,  
 követelje mindenütt csak a Kaszinóban  
 kapható egri Siller és Tokaj-hegyaljai

### FEHÉR BORT <sup>21</sup>

mely házhoz kihordásra 18 000, üzletben  
 20.000 K literenként. Elsőrendű konyha,  
 naponta friss csapolású sör, elsőrendű  
 cigányzene, meleg helyiségek. Pontos  
 kiszolgálás. — Szíves pártfogást kér:  
 ifj. Soós József vendéglős.

Üres boroshordók és egy kutágas van eladó.

## KALAPOK 60 <sup>550</sup>

Prima gyapju ezer koronától

Tavaszi divat-kalapok minden színben és minőségben

## KOCSIS ANDORNÁL

Református bérház. Vételkényszer nélkül tekintse meg áruraktá-  
 ramat. Kalapok tisztítása, festése, formázása jutányosan készülnek

**T**udatom a nagyérdemű kö-  
 zönséggel s megrendelőimmel,  
 hogy a legujabb tavaszi min-  
 táim megérkeztek. Tisztelettel  
**BECSÁK LÁSZLÓ**  
 uri szabó, I. Batthyány-u. 11.

587

Törött aranyért és  
 ezüstért bárkinél  
 magasabb árat fizet

## Erdős

Minden e szakmába  
 vágó javítást a leg-  
 olcsóbban elvállal. <sup>órás és ékszerész</sup>  
 Kossuth-utca 14.  
 3

Legélszerűbben és

## legolcsóbban ruházkozhat

ha ruhájához szükséges anyagot közvetlen  
 a nagykereskedő raktárából szerezteti be,  
 mert megtakarítja a közvetítő kereskedelem  
 hasznát, megtakarít forgalmi adókat. Nem  
 kell 3 méter szövetért fizetni, ha 2 méter  
 80 cm is elég. Szakemberrel együtt választja  
 tehát jó anyagot kap. Nagy raktár lévén  
 izlésének és pénzének megfelelően választhat.  
 Ha tehát bármilyen ruhára szüksége van,  
 nézze át az 500-nál több mintát tartalmazó  
 szövet mintagyűjteményt **Bajomi N. Lajos**  
 595 szabóműhelyében, Zrínyi-utca 13.

Uj és használt <sup>5</sup>

## kerekpárok varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással

kaphatók **Weinberger** műszerésznél  
 a csendőrlaktanyával szemben.

Ostrau i

## KOVÁCS-SZÉN

tűzifa hasábos, fűrészelt és aprí-  
 tott, porosz és hazai fűtőszén,  
 légszuszgyári dió-koksz, élesdi  
 darabos mész legolcsóbb árban  
 kapható

## Beszédes

fakereskedőnél. <sup>437</sup>

**SZABÓMESTER**  
**SARKADI N. ANTAL-U. 1.**  
 (A lutheránus templom mellett.)  
 Szolid árak. Izléses munka.  
**Specialista sportruhák és lovaglóbrikszeszekben.**

632

## Feurerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsilések a létező legjobbak, könnyen  
 kezelhető és cserélhető. Valamint az összes  
 kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb  
 kivitelben készülnek **FEUERER ARMIN**  
 kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. <sup>6</sup>

## Villamos világítást,

csengő-  
 berendezést, vízvezeték, fürdőszoba-  
 berendezést készít, javít, karban tart.  
 Költségvetést és műszaki felvilágosítást  
 díjtalanul eszközöl **Blum Mihály**  
 571

Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-ház.)

## Tűzifa

elsőrendű hasábos, tuskózott és aprí-  
 tott, prima porosz fűtőszén, gázgyári  
 diókoksz azonnal házhoz szállítva  
 legolcsóbban kapható

## Bárdos

fakereskedőnél, Kossuth-utca 33.  
 Husfűtőléshoz fűrészpör kapható. <sup>27</sup>

## Gazdák figyelmébe!



Faragott kocsirud, ga-  
 bona és hólapát, favilla,  
 sütőlapát, ásó, lapát és  
 kapanyelek, kőris- és  
 iharfa járomfejek  
 állandóan raktáron:

## Bárdos fakereskedőnél,

III. ker., Kossuth-utca 33. szám alatt. <sup>28</sup>

## KOVÁCS

### DIVATÁRUHÁZÁNAK ÁRJEGYZÉKE

1 pár női magas tűzős cipő	250 ezer K	Férfi ing	45 ezer K
1 pár női fél tűzős cipő	150 ezer K	Kalap (férfi)	48 ezer K
1 pár lakk női pömsz cipő	280 ezer K	Sapka	24 ezer K
1 pár antilop cipő	325 ezer K	1 drb szép divat nyakkendő	10 ezer K
1 pár női vászon tűzős cipő	130 ezer K	1 drb férfi ing két gallérral	90 ezer K
Férfi strapa cipő	150 ezer K	1 dkg gyapju minden színben	1800 korona
Fiu cipő 36-39	215 ezer K	1 gomb. kötő pamut minden színben	6500 K
1 pár gyermek tűzős cipő	45 ezer K	1 nagy fehér selyem fényű	4500 K
1 pár női harisnya	10 ezer K	1 színes selyem fényű	3000 K
1 pár férfi fuszekli	7 ezer K	1 orsó 400 járd cérna prima minőség	4500 K
1 pár selyem harisnya	60 ezer K	1 gombolyag makard himző selyem	6000 K
1 pár férfi cipő	250 ezer K	1 kis fehér	2300 K

Csak egyes páronként

## Butorokat <sup>266</sup>

legszebb kivitelben és legolcsóbb áron vásárolhat

**Szamosközi Sándor butorraktárában** Kossuth-utca  
 17a sz. alatt.

»Szentesi Ujságüzem« könyvnyomda rt. Szentesi. Felelős igazgató: Gálffy István.